Richter A

Pas-de-Decux

Turnier: Datum:
Voltigierer 1: Geburtsdatum:
Voltigierer 2: Geburtsdatum:
Verein: Longenflhrer:
Pferd: Bundesland:
1. Kir Wertnote Koeffizient =
Avrtistik x1
x 0,70 Notensumme =
Austhrung Note Technik
Technik x0.30 x 2
Wert der Schwierigkeit '
Pferdenote x1
Notensumme Endnote 1. Kir
Endnote Kur = Notensumme : 4
S-Ubungen: x0,8 Protokoll:
M-Ubungen: x 0,4
L-Ubungen: x 0,0
Summe = Wert der Schwierigkeit
(die 13 schwersten Ubungen) Richter: .ooooivviiii e,
2. Kiir Wertnote Koeffizient =
Artistik x1
x 0,70 Notensumme =
Ausfl'.'lhrung Note Technik
Technik <030 X2
Wert der Schwierigkeit ’
Pferdenote x1
Notensumme Endnote 2. Kir
Endnote Kir = Notensumme : 4
S-Ubungen: x0,8 Protokoll:
M-Ubungen: x 0,4
L-Ubungen: x 0,0
Summe = Wert der Schwierigkeit
(die 13 schwersten Ubungen) Richter: .cooovivviiiini e,
1, Kurnote Notensumme : 3 — Endnote Endnote
Richter bei A 1 Kusruumngng Kiir . .
- . . Richter bei ......
1. Kdrnote
Richter bei B Richter bei B
1. Klirnote ] .
Richter bei C Richter bei C
N t Q / 3 Note 1. Kur Total alle Richter Endnote Total alle Richter
otensumme : 2/:3 = ) .2 = i
1. Kiimote alle Richter Notensumme : 2/ : 3 = Endnote alle Richter
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